



读者至上

星期二

2018年12月11日  
农历戊戌年十一月初五  
今日8版  
国内统一刊号CN51-0072  
邮发代号61-41  
发行热线:028-86754267

# 西南商报

总编辑 李晨赵 值班编委 石文龙



微信公众号: XNSB86786115



西部经济网 www.swbdcn

四川西南商报报业传媒有限公司出版

新闻热线 028-86786115

总第 4110 期

星期二、三、五出版

E-mail: xnsbsh@126.com

值班编辑: 陶岚

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

## 四川省供销社召开领导干部会议 宣布主要领导调整决定

### 任晓春同志任四川省供销社联合社党组书记,提名四川省供销社联合社主任

□本报记者 李国华 胡斌/文 冯庄/图



12月7日下午,四川省供销社召开领导干部大会。四川省人民政府副省长尧斯丹出席会议并作重要讲话,四川省委组织部副部长、四川省公务员局局长陈冠松主持会... 尧斯丹指出,供销社一头连着城镇,一头连着“三农”,是促进农村经济社会发展的重要力量,在促进四川省农业农村发展、保障商品供给、服务城乡群众等方面发挥着重要作用。省委、省政府对四川省供销社工作十分关注、寄予厚望。近年来,全省供销社系统深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实省委、省政府重要决策部署和全国供销合作总社工作要求,紧紧围绕“三农”工作大局,以深化改革为牵引,全力推动全省供销社系统转型发展,创新发展,跨越发展,在服务全省“三农”工作中发挥了重要作用。尧斯丹要求,全省供销社系统要旗帜鲜明讲政治,不断提高政治站位。要进一步树

牢“四个意识”,增强“四个自信”,把“两个维护”作为根本政治任务,坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致;要狠抓政治理论学习,把深入学习贯彻党的十九大精神作为长期政治任务来抓,持续在学懂弄通做实上下功夫;要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实省委十一届三次全会重大决策部署,围绕全省乡村振兴大会各项任务,主动把供销社改革发展放在全省大局中去思考、去谋划,主动作为,精准施策,更好地承担起服务全局、服务社会、服务“三农”的责任,切实把学习成果转化为理想信念、责任担当和推动工作的生动实践;要充分发挥自身优势,努力推动高质量发展。要在服务乡村全面振兴、“擦亮四川农业金字招牌”、深化供销社综合改革上做文章,始终保持发展定力,发挥好自身优势,以全面深化改革推动体制机制创新,在促进农村经济社会高质量发展上下功夫,不断提升为农服务的能力和水平;要加强队伍建设,不断凝聚干事创业的强大合力。要坚持团结共事,加强专

业化队伍建设,注重发现和储备专业人才,激励干部担当作为,使大家始终保持良好精神状态,凝聚推动供销社改革发展的强大合力;要严格落实全面从严治党要求,营造良好政治生态。全体干部职工一定要把严守党的政治纪律和政治规矩摆在首位,时刻绷紧廉洁自律这根弦,知敬畏、存戒惧、守底线,把好用权“方向盘”,系好廉洁“安全带”,做到干净与干事一身、勤政与廉政为一体,确保干净干事、不出事。要持续加强作风建设,坚决抵制“四风”,力戒新的形式主义、官僚主义,严格落实中央八项规定精神和省委省政府十项规定,大力发扬求真务实、真抓实干的优良作风。任晓春表示,完全拥护、坚决服从、衷心感谢省委、省政府的工作安排。他表示,一定要始终怀着赤诚之心,做一个政治坚定的人,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护党中央的权威,维护习近平总书记的权威,遵守政治纪律和政治规矩,围绕中心服务大局,不折不扣地完成各项任务;要始终怀着进取之心,做一个求真务实的人。始终保持饱满的政治热情,顽

强的工作作风,重调查研究,重探索创新、重实干兴社,抓重点、抓主业、抓发展。不回避矛盾,不畏困难,恪尽职守,勤奋工作,努力展示供销社的良好形象;要始终怀着感恩之心,做一个团结友善的人,把“懂团结是大智慧,会团结是大本事”的理念内化于心,外化于行,珍惜组织的关怀,珍惜供销社的每一项成果,每一项荣誉,珍惜与同志们合作共事的缘分,坚持大事讲原则,小事讲风格,抓班子带队伍,与班子成员多沟通、多交流,关心干部职工疾苦,与大家一块累、一块干,一块享受成功的喜悦,一块承受挫折的压力;要始终怀着敬畏之心,做一个遵纪守法的人。法纪红线不可逾越,法纪底线不可触碰,带头遵纪守法,严格按法纪程序办事,按政策规定决策,认真履行党风廉政建设责任制,继续把清廉作为自己的政治生命,带头遵守廉洁自律准则,认真贯彻落实中央八项规定和省、省政府十项规定精神,改作风、正风气、树形象。任晓春表示,将在新的岗位上向全省供销社系统的干部职工学习,为全省的供销社事业添砖加瓦,并在省委、省政府的坚强领导下,秉持重实干、敢担当、守规矩的从政理念,勤勉工作,积极作为,以良好的业绩回报组织和同志们的期待。任晓春表示,当前,全省上下正在持续深入贯彻党的十九大精神和习近平总书记来川视察的重要讲话精神,深入贯彻省委十一届三次全会的各项部署,岁末年初,要做好今年收官、明年开局等大量工作,时间紧、任务重,全省供销社系统将按照省委、省政府的部署和省供销社既有的工作安排,不松劲、不游荡、不走神,埋头苦干、勤奋工作,圆满完成各项任务,为推动治蜀兴川再上新台阶做出更大的贡献!四川省供销社机关全体干部、直属单位领导班子成员、离退休干部代表参加会议。省纪委监委派驻省扶贫开发局纪检监察组参加会议。

### 纪念改革开放40周年 征文启事

今年是改革开放40周年,从1978年到2018年,在一个脚印下,中国的改革开放已走过40年的辉煌历程。为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实党的十九大精神,全面回顾改革开放40年来波澜壮阔的伟大历史进程,生动展现40年来西南各地经济社会的快速发展,各族群众生活的极大改善,为全面建成小康社会、全面深化改革营造浓厚氛围,《西南商报》特举办“纪念改革开放40周年”征文活动,特邀您用手中的笔和镜头,回望这一历史进程,表达那一个个写满梦想与希望的人生,一段段镌刻时代印痕的故事,以及陪伴、改变和影响着你40年的芳华。

- 一、征文对象  
面向广大读者朋友,特别欢迎四川、重庆、云南、贵州、广西、西藏六省、市、区供销社系统机关、所属企事业单位广大干部职工、离退休人员踊跃投稿。
- 二、征文要求  
1.围绕改革开放40周年,讲述发生在你身上或者是你身边的故事。主题鲜明,情感真挚,积极向上,富有新意。  
2.文章标题自拟,文章体裁不限(诗歌除外),附相关图片;  
3.来稿必须是原创,不得抄袭或转载;  
4.字数一般不超过1500字。
- 三、投稿方式  
1.投稿邮箱:成都: xnsbsh@126.com,请注明“征文”字样。  
2.投稿电子邮箱: xnsbsh@126.com,请注明“征文”字样。
- 四、征文时间  
即日起至2018年底  
联系电话:028-86786115  
联系人:冯丹

西南商报编辑部



### 西南时评

## 坚持大扶贫格局 促进扶贫与扶志扶智深度融合

党的十九大报告强调,“坚持大扶贫格局,注重扶贫同扶志、扶智相结合”。近年来,在脱贫攻坚战中,各地在扶贫与扶志、扶智相结合上下了很大功夫,采取政策宣传、文化下乡、教育投入、农技推广等举措推进扶贫工作,努力增强贫困群众自我脱贫和自我发展的能力。但也要看到,一些地方仍然存在扶贫与扶志、扶智脱节的问题,还没有形成大扶贫格局。坚决打赢脱贫攻坚战,需要进一步促进扶贫与扶志、扶智深度融合。

注重对贫困群众的思想引导,摆脱贫困从某种意义上说也是扶贫对象观念转变的过程。促进扶贫与扶志、扶智深度融合,需要加强对贫困群众的思想引导,重点宣传扶贫政策,提高其思想认识,改变其思想观念,让贫困群众感受到党和政府“真扶贫”“扶真贫”和坚决打赢脱贫攻坚战的决

心,进而树立脱贫信心。要在贫困群众中弘扬自尊、自爱、自强精神,破除“等靠要”等不良习气,不断激发贫困群众脱贫的内在动力,变“要我脱贫”为“我要脱贫”。

加强文化扶贫工作。加强贫困地区基本公共文化服务体系建设,完善公益性文化项目的政府采购制度,推动基本公共文化服务资源共建共享。创新文化扶贫工作载体和途径,特别是借助“互联网+文化”,实施数字图书馆推广工程、公共电子阅览室建设计划等数字文化惠民项目。鼓励文化单位、文艺工作者和其他社会力量为贫困地区提供文化产品和服务。加强贫困地区文化扶贫工作,需要一大批文化人才投身其中。为此,要完善基层文化工作人员激励机制,通过完善薪酬奖励、绩效考核、职称评聘等制度,对扎根扶贫一线的优秀传统文化工作人员给予物质奖励和精神激

励,保障基层文化工作人员在职称评定、业务培训、荣誉奖励等方面的权益。采取充实基层文化工作人员队伍、盘活本土文化人才资源等多种办法,解决贫困地区文化工作人员短缺问题。

加大教育投入力度。把贫困地区的孩子培养出来,是根本的扶贫之策。实践证明,教育是解决贫困问题的关键,打赢脱贫攻坚战必须充分发挥教育的作用。促进扶贫与扶志、扶智深度融合,要加大教育扶贫政策实施力度,加快贫困地区教育发展,保障贫困家庭子女获得教育机会、教育资源和教育资助,全面提高贫困人口的教育水平和综合素质。特别是要以保障义务教育为核心,全面落实教育扶贫政策,进一步降低贫困地区特别是深度贫困地区、民族地区义务教育阶段辍学率,稳步提高贫困地区义务教育质量。

拓宽科技扶贫渠道。构建多层次科技扶贫投入体系,在此基础上做好以下三方面工作:一是培育科技扶贫龙头企业。全面落实市场准入、财政补贴、金融服务、电商扶持、土地支持等扶持政策,引导农业产业化领军人才到贫困地区投资兴办企业、建设产业基地。积极组建农村专业合作社或专业技术协会,推动贫困地区特色产业发展。二是完善科技服务网络体系。以科技特派员为牵引,以产业带头人为主体,以乡土人才和农民为基础,建立完备的科技服务网络体系,在横向拓展科技服务内容,在纵向推动科技服务向产前、产后延伸。三是健全科技人员激励机制。改革科技人员考核评价和激励机制,探索科技人员以资金入股、技术入股等方式,与产业大户、龙头企业结成利益共同体,实现风险共担、利益共享。

陈富荣

### 中国工商银行 贵州省分行

### 王正酱香酒

茅台镇佐佬民族传统工艺  
CCTV全故事(信用中国)栏目上榜品牌

服务热线:400-034-1899 网址:www.gzxzy.com

### 四川省云龙酒店

旅游天府 看成都地标中轴  
下榻云龙市中心商圈中轴

扫一扫 成会员  
优惠多多 惊喜连连

地址:成都市锦江区122号  
订房专线:(028)86780888 转2或80129  
订餐专线:(028)86780888 转6

版式设计:肖琴 责任编辑:许一川